

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
"Средняя общеобразовательная школа №10" села Ачикулак
Нефтекумского муниципального района Ставропольского края**

**Творческий отчёт о работе
методического объединения учителей
физической культуры и ОБЖ
за 2015–2016 учебный год**

Состав методического объединения:

- Дрежзов Сергей Юрьевич, председатель МО, учитель физической культуры высшей квалификационной категории;
- Сокуренок Сергей Николаевич, учитель физической культуры высшей квалификационной категории;
- Вдовыдченко Евгений Викторович, преподаватель-организатор ОБЖ высшей квалификационной категории;
- Зимин Кирилл Владимирович, учитель физической культуры, б/к.



**Тема работы МО учителей
физической культуры и ОБЖ:**

**«Повышение качества
образования и методической
компетенции учителей
физической культуры и ОБЖ с
целью эффективности
организации образовательного
процесса»**

Задачи работы МО:

- Развитие основных двигательных качеств (ловкости, силы, выносливости, координации и т. п.);
- Выработка у учащихся сознательного и ответственного отношения к личной и общественной безопасности;
- Увеличивать двигательную активность учащихся, привлекая их в спортивные секции;
- Осуществлять индивидуальный и дифференцированный подход при обучении и воспитании на уроках физической культуры;
- Совершенствовать материально - техническую базу спортивных залов и сооружений;

В районном легкоатлетическом кроссе «Золотая осень» наша команда заняла 3 место. В личном зачете Жерук Валентина и Гаджиева Саният заняли 1 место (тренер – Сокуренок С.Н.).

В Первенстве района по лёгкой атлетике наша команда заняла 1 место.



В районных соревнованиях по футболу юноши МКОУ СОШ №10 заняли 1 место (тренер – Сокуренко С.Н.).



В зональных соревнованиях по мини – футболу все четыре команды девочек и три команды мальчиков заняли 1 место в своих возрастных группах. Юноши 1999-1998 г.р. стали вторыми. В финальных соревнованиях в г. Нефтекумске девочки снова стали первыми, у мальчиков в финале 2 место заняли команды 2000-2001 г.р. и 2002-2003 г.р., 3 место заняли мальчики 2004-2005 г.р.



В ноябре прошли зональные районные соревнования по баскетболу. Наши юноши заняли 2 место, а девушки - 1 место. В финале в г. Нефтекумске девушки вновь одержали победу (тренер – Зимин К.В.).



В районной олимпиаде по физической культуре Антропова Светлана заняла 1 место, а Гаджиев Ибрагим – 2 место (учитель – Дрежзов С.Ю.). В районной олимпиаде по ОБЖ Рассказов Юрий занял 3 место (учитель – Вдовыдченко Е.В.).



В начале января в нашей школе прошёл традиционный районный турнир по волейболу памяти нашего коллеги Абсалямова А.К. В турнире приняли участие команды из Левокумского, Степновского и Нефтекумского районов. Команда юношей с Ачикулак заняла второе место.



В феврале прошли зональные районные соревнования по волейболу, в которых участвовали сборные школ. Наши юноши заняли 1 место, а девушки – 3 место. В финале районных соревнований по волейболу команда юношей стала второй (тренер - Вдовыдченко Е.В.).



С 6 по 8 февраля в Ставрополе проходили краевые соревнования по мини-футболу. Команда девушек 1998-1999г.р. заняла 3 место, а девушки 2000-2001г.р. заняли 1 место и представляли Ставропольский край на соревнованиях ЮФО и СКФО в г. Ейске Краснодарского края. Лучшими игроками краевого турнира признаны: Антропова Светлана, Абраменко Анастасия и Сотникова Ирина (тренер – Сокуренок С.Н.).



В финале районных соревнований «Школа безопасности» наша команда заняла 2 место. В конкурсе «Комбинированное силовое упражнение» в личном зачёте Сотникова Ирина заняла 1 место, а Гладченко Анастасия – 2 место.



25 апреля прошли районный кросс «Олимпийская звёздочка» и кроссовая эстафета «Весна». Наши легкоатлеты заняли первые места и представляли наш район на краевых соревнованиях в г. Ставрополе.



День здоровья



В апреле состоялся 51 районный туристический слёт. Наши ребята заняли 1 место в конкурсе краеведческой викторины, 2 место по тактике пешеходного туризма, 3 место по технике пешеходного туризма, 3 место в конкурсе стенгазет. Загрудний Вячеслав занял 1 место в личном зачёте по технике пешеходного туризма среди юношей, Антропова Светлана заняла 3 место у девушек. В общем зачёте наши туристы заняли 1 место. С 27 июня по 3 июля ребята участвовали в краевом слёте в п. Архыз КЧР.



В мае состоялся 41 финал районной военно-патриотической игры «Зарница». Наша команда заняла 3 место в конкурсе «Статен, строен, уважения достоин», 2 место в конкурсе «Меткий стрелок», 2 место в конкурсе «Штурм». В итоге наши юнармейцы заняли 2 место (тренер – Вдовыдченко Е.В.).



По итогам учебного года коллектив учителей физической культуры и ОБЖ МКОУ СШ № 10 занял первое место по спортивно-массовой работе среди общеобразовательных школ района.

Спасибо за внимание!